Ouverture 2 ® fort
unicolore 20 et +
Sans Atout 22H et+

mémo sur # ouvreur en transfert

En bleu 'ouvreur sur ¢ ouvreur annonce sa Majeure

En vert le repondant

| plusieurs solutions | au choix
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I 24 I
2 rois ou 8H

clr 5ieme 2 gros H

clr 6ieme 2 gros H 2SA

clr 6ieme 2 gros H

rien 0-1 cl

As rouge pas de jeu 2-3 Cl
As noir pasde jeu 4-5 Cl
2 rois ou 8H

As noir et du jeu

As rouge et du jeu

Cl = controle italien un As =2pt un Roi = 1pt
le BW est reponse aux Rois

Régles pour les ouvertures de [2¢] [2v ]| |34]

Loi de Mel

ouvreur:

# 6H minimum dans le bicolore

# Perdantes ltaliennes = 13 -(As + R + D ) sauf Dx = 2 perdantes hors bicolore
# (Somme des longueurs du bicolore — nombre perdantes) = nombre de Mel

# Avec un Mel de 1 on passe sauf 2® et 2 ¢ agressifs
# Pour 24 on compte une couleur 3ieme comme bicolore
# Non Vulnérable Avec 8-9H et un Mel de 4+ on ouvre de 1 dans la couleur
la plus chere
# Vulnérable Avec 10-11H et un Mel de 4+ on ouvre de 1 dans la couleur
la plus chere
Répondant:
# Les couvrantes sont As, Roi, Dame du bicolore et As et Roi protégé si c’est
I’ouvreur qui va jouer
# Avec 4 couvrantes et+ onrépond 2 SA
# Memo : Nombre de Mel de I'ouvreur + nombre de couvrantes =7
On gagne au niveau de 4. 8 au niveaude 5 9 au niveau de 6
particularité

Ouverture Mel Action du répondant
Ouv 2P ?? ARX

XX

AXXX

Dxx

Nous avons 3 couvrantes et 1 incertaine
On peut mettre 2SA et voir avec la réponse du déclarant




ouverturede [ 3% |ou |[3a]
se fait avec 2 gros H 7 ieme

Ouverture 2 ¢

Mel
6 - 9 vert, 6-11 rouge Répartition min  max
- 5M vert contre rouge, couleur de bonne qualité 6 4,50 % 1 2 1 3
memo sur ® ouvreur en transfert 6-4 2,50% 2 4 2 5
sur ¢ ouvreur annonce sa Majeure Maj, iéme ou7ieme
I 24 I
4 couvrantes
[2v ]| [3v] I2Q|courté§
3'|3Q pour les jouer
barrage | Melp2 Mell3+ Mell3+  Mell3+ Melf0-2 Mell3+  Mel[3+ Mel3+ Mel3+
Passe 3e Passe 2SA 3v 3& 3¢ 3v/e 3% 4 4 ¢ 3¢
26 Passe 6322 694 6944 4|c Tex® Tex® 4c
6331
TXXX
[ 1] [3e] [4a] |40 [3v] [4a ]| | 4]
3v/8| |Texas| |4 v/o gom Texas 4M
| | | ge
1] - je propose de jouer carreaux (] _LI
2 ouvreur décrit toi comme s’il n’y avait 4 SA |IBW | n+1|Cl=0/1
pas eu de contre 2 49/6 4M 4SAIBW |n+2|CI=2
n+3|Cl=3
n+4|Cl=4
I
passe] [ xx| [2v|2a] | x| [2a] [ x | [ 3v | [ x | [ 3¢ | [ x| [3v] | 34|
1 2 ma couleur punitif ~ ta couleur punitif ta couleur punitif  ta couleur punitif  taclr ma clr
[passe [passe [passe] [passe| [passe| [passe| [3 v/a| [passe| |3 v/a| [passe]




Ouverture 2 @ pa— . Ve Ouverture 2
Répartition min  max
59 etdm 4 - 9H 5-4 8,20% 2 2 2 3 5@ et4m 4 - 9H
29 55 140% | 3 4 | 3 5 | 2¢
I Un 6 9/4m est ouvert de 24 6-5 0,50 % 5 6 5 7
4 couvrgntes 4 couvrantes 4 couvrantes
24 3SA | 2 SA | 3SA
passe ou pas fit |® pour passe ou fit @ ou pas pour
corrige Mel|0—2 Mel|3+ Mel|3+ Mel|0-2 Mel|3+ Mel|3+ jouer corrige jouer
25A |a# [ 3w [svae| [3sA] [3m ]| [ 3% |svae] 3sA | Mell 5 Mell 5 Melp-2 Mel| 3 Mel| 3
3ajae [3asvael 55 34 |5w4e 5|5 [49v] [44] |3m] 39 [svaa 35A
S546% 5464 34 [594¢ 515
[Xe] [ 1] [22] | |
Mell 5 Mell 5 passe ou courte? (o] [ ] | pourjouer I 4 I
[ 5sm | |4v] corrige Fin 4¢ | ¢ courte?
5¥6m  596m 49| & Fin 4 | ¢
[ ] [ ] 49 |e
44 |®
= Ouverture 25A
| 4 couvragntes pour jouer | 59 etdm4-9H
[3a/¢]4a/e]58/¢Joarrage [3v] [3/4a] 4w ]3sA
| |
Fin |f:|3a [sa
Mel| 3 Mel| 4 Mel|5+ Mel|5+ Mel|5+
6 cartes chicane chicane
| Résidu 1-1 3c|® 3c|w
4o/4 4/4 4v Bwe [4v \BWQ [ 44 Bwe BW ¢
58/¢ courte |? 58/4 44 [Bwe 44 Bwe 4 SAlBwe
[ Fin | [ 44 | [ 40 | | Fin | Mel
court | @ court |#® Réponse BW Répartition min  max
n+1 Cl=1 55 1,40% 3 4 3 5
S&/4 |Pour jouer n+2 Cl=2 6-5 0,50% 5 6 5 6
49 |BWe n+3 Cl=3
44 IBW¢ n+4 Cl=4
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